
Rekonstrukce Ďáblické ulice byla dokončena.
Po letech je opravená v celé délce
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Po několika letech dopravních omezeních na celé délce ulice Ďáblická byl na konci května
dokončen poslední úsek mezi ulicemi Střelničná a Žernosecká. Vozovka na Ďáblické je tak
kompletně opravena v celé své délce. Investorem byla TSK hl. m. Prahy.

Dokončením posledního úseku byla završena rozsáhlá modernizace jedné z hlavních dopravních
tepen v severní části Prahy 8.

Rekonstrukce probíhala postupně v několika etapách od roku 2024 a přinesla kompletní obnovu
vozovky v celé délce komunikace.

Výsledkem je výrazné zvýšení komfortu i bezpečnosti pro všechny účastníky silničního provozu.

Součástí stavebních prací byla kompletní výměna konstrukčních vrstev vozovky včetně pokládky
nového asfaltobetonového krytu. Opraveny byly poškozené obruby, odvodnění komunikace a
obnoveno vodorovné i svislé dopravní značení. Rekonstrukcí prošly také vybrané úseky přilehlých
chodníků.

V rámci modernizace byl na autobusové zastávce Třebenická instalován nový přístřešek v jednotném
designu pražského mobiliáře. Nové vodorovné dopravní značení zároveň upravilo řazení vozidel v
oblasti napojení sídliště Ďáblice, což přispěje k lepší přehlednosti, plynulosti a bezpečnosti dopravy.

„Řidičům je nyní k dispozici nová vozovka, která nahradila původní povrch s četnými výtluky a
poruchami. Současně připravujeme realizaci nového světelně řízeného přechodu mezi sídlištěm
Ďáblice a ulicí Bešťákova. Potřebná stavební příprava byla provedena již během rekonstrukce, aby
nově opravená komunikace nemusela být v budoucnu znovu narušována,“ uvedl radní pro dopravu
Martin Jedlička (TOP 09 + STAN).

Městská část Praha 8 děkuje všem řidičům, cestujícím městskou hromadnou dopravou i obyvatelům
okolních lokalit za trpělivost a ohleduplnost během jednotlivých etap stavebních prací.

Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.
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